

CRC
Din cauza Anului
14.02.2022

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE		
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE		
INTRARE	Nr.	2805
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul 2022
11	02	

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

Din cauza
14.02.2022

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de consilier județean pe anul 2021

În baza prevederilor art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul Veron Andrei Ștefan în calitate de consilier județean, prezint următorul raport de activitate.

În cursul anului 2021 am participat la toate cele 18 ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare, în calitate de consilier județean, ședințe în care s-au aprobat în total un număr de 167 de hotărâri.

Tot în cursul anului 2021, *Comisia pentru activități economico-financiare*, a cărei membru și în același timp și președinte sunt, a fost convocat în 19 ședințe de lucru, ședințe care s-au desfășurat de fiecare dată prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, respectiv cu ajutorul aplicației WhatsApp, având în vedere situația dificilă cauzată de pandemia COVID-19 cu care ne-am confruntat și ne confruntăm și în momentul de față. În cele 19 ședințe de lucru al acestei comisii de specialitate au fost analizate, dezbătute și avizate favorabil un număr de 150 proiecte de hotărâre, respectându-se de fiecare dată cvorumul necesar pentru avizarea acestora.

De fiecare dată am studiat proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare ale consiliului județean, precum și impactul benefic pe care îl au aceste proiecte de hotărâre asupra județului nostru.

La fiecare ședință al comisiei de specialitate s-au întocmit procese verbale, respectiv rapoarte și avize, supunându-se la vot fiecare dintre proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi pentru a prezenta în plen soluțiile de avizare.

În activitatea desfășurată în calitate de consilier județean am intervenit atunci când situația a cerut acest lucru, solicitând lămuriri asupra unor aspecte cuprinse în proiectele de hotărâre care să conducă la îmbunătățirea fondului proiectelor, în folosul comunitar.

Pe tot parcursul anului 2021, în calitate de consilier județean am fost și președintele Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Satu Mare, participând și conducând toate ședințele acestei autorități, care s-au desfășurat atât prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, cât și cu prezență fizică atunci când situația a permis. În analiza și dezbaterile proiectelor depuse am căutat întotdeauna soluții pentru rezolvarea problemelor prezentate. Am avut o colaborare foarte bună cu instituțiile statului, precum Inspectoratul de Poliție Județean Satu Mare, Poliția Locală, Jandarmeria Satu Mare, Poliția de Frontieră, Inspectoratul pentru Situații de Urgență. Împreună cu instituțiile abilitate enumerate mai sus Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a Județului Satu Mare a urmărit modul de punere în aplicare a măsurilor pentru prevenirea răspândirii virusului COVID-19. Am pus un accent deosebit pe siguranța din jurul și zona adiacentă școlilor, am militat pentru instalarea camerelor de supraveghere în școli și în jurul școlilor și totodată pentru instalarea camerelor de supraveghere în zonele rurale.

În exercitarea mandatului de consilier județean în primul rând am susținut în totalitate interesul public și am susținut doleanțe ale comunităților locale mai ales din zona de proveniență personală, și nu numai, în vederea prezentării în ședințele consiliului județean.

Consider că activitatea mea de consilier județean în cursul anului 2021 s-a bazat pe respectarea Constituției și a legilor țării, a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Satu Mare, pe ideea echității sociale, interculturalității și a conlucrării social-politice, pe transparență și obiectivitate, și nu în ultimul rând pe urmărirea interesului cetățenilor județului.

În continuarea exercitării mandatului de consilier județean mi-am propus să-mi aloc mai mult timp pentru activitățile din teritoriul județului, unde doresc să mă informez asupra problemelor reale ale cetățenilor și să încerc să găsesc soluții pentru a le putea rezolva.

Satu Mare

Consilier județean,
Veron Andrei Ștefan

